
Sanayici ve iş insanları ile
biraraya gelen Ekonomi
Gazetesi yazarları, siyasetin
ekonominin ön koltuğunda
oturmaya devam edeceğine
vurgu yaptı. n 7’de

Bodrum’da 12. Toprak
Ana Günü kutlandı
12. Toprak Ana Günü ve Yerli
Malı Haftası, Bodrum Merkez
Pazaryeri'nde gerçekleştirilen
etkinlikle kutlandı. Programda
ve toprağın bereketine dikkat
çekildi. n 3’te

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay,
“Buca Cezaevi alanıın
yaklaşık yarısı yeşil alan,
bir kısmı da okul alanı gibi
olacak” dedi.  n 3’te

Buca Cezaevi için
uzlaşma sağlandı

Ücretsiz kargo günü’nüz 
kutlu olsun! n 8’de

balıkesir, yeni
dansçılarını arıyor n 2’de
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Engellilerin istihdam
edilmesi ve iş sürecinde iş
koçu desteği almasını
sağlamak amacıyla
kurulan ofis, 53 kişiye özel
sektörde ve kamuda
istihdam sağladı.n 6’da

İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
İzmir’e 3 milyarlık
altyapı yatırımı
DÖNÜŞÜM BAŞLADI
İZMİR Büyükşehir Belediyesi
İZSU Genel Müdürlüğü’nün
Konak, Bayraklı, Karabağlar ve
Alsancak’a yapılacak toplam 3
milyar liralık altyapı projenin
temeli Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda törenle atıldı.
İzmir’in altyapısında tarihi bir
dönüşümün başlangıcı olacak. Bu
proje kentin geleceğini inşa
ederken, özellikle koku sorununu
çözmeyi amaçlıyor.

‘GURUR DUYUYORUM’
DÜNYA Bankası finansmanı ile
hayata geçirilen Türkiye Deprem,
Sel ve Yangın Acil İmar Projesi
(TEFWER) kapsamındaki
çalışmalar ile İZSU’nun öz
kaynaklarıyla yürüttüğü Alsancak
Yağmur Suyu Ayrıştırma
Projesi’nin değer taşıdığını
söyleyen Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, “Çok içten
bir gurur duyuyorum” dedi. n 3’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Konak, Bayraklı, Karabağlar ve Alsancak’ta yaşanan taşkın ve koku sorunlarını köklü biçimde çözmek
amacıyla toplam 3 milyar liralık altyapı yatırımının temelini attı. Başkan Tugay, projelerin kentin geleceği için önem taşıdığını belirtti

TBMM Genel Sekreterliği,
Meclis’e staja gelen kız
çocuklarının tacize maruz
kaldığı olayda soruşturmayı
tamamlarken, 2018’de de
benzer olayların yaşandığı
ortaya çıktı. n 3’te

‘AKP iktidarı 
toplumda yok’

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
İzmir’de basın temsilcileriyle biraraya
geldiği toplantıda ülke gündemine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Ekonomik
krizin derinleştiğini ve toplumda geniş bir
mutsuzluk olduğunu ifade eden Güç,
şunları söyledi: “AKP iktidarı toplumda
yok. Yani yüzde 10 menfaat grubu var
onların. Şu anda menfaat dönemi de
bitmek üzere” dedi. n 4’te

Komisyon tarihinde ilk kez
emekçi masada yok!
Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun ilk
toplantısı Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanlığı’nda dün yapıldı. TÜRK-İŞ
Genel Başkan Yardımcısı Ramazan
Ağar, Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan'a komisyona
katılmama gerekçelerine içeren bir
dosya iletti ve ardından bakanlıktan

ayrıldı. TÜRK-İŞ, komisyon toplantılarına
katılmayacak.
Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 2026'da
geçerli olacak asgari ücreti belirleme
çalışmaları kapsamında ilk toplantısını
gerçekleştirmek üzere Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanlığı ev
sahipliğinde toplandı. n 5’te

7 yıl önce de benzer 
olaylar yaşanmış

İstihdam Ofisi ile 53
engelli iş sahibi oldu

‘Her cümlesine
imzamı atıyorum’

MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli,
kendisini ziyaret eden
Pervin Buldan
hakkında, “Pervin
Hanım, her konuyu
açıklıkla ifade ettiler
her cümlesine imzamı
atıyorum” dedi. n 4’te

DÜNYA bANkAsı fiNANsmANı ile hAYAtA geçirileN proje tArihi DöNÜşÜm bAşlAttı

İsmet Orhan

Hem aldılar
hem de sattılar?

n Sayfa 4’te

‘2026’da ekonomi aynı
2027’de seçim geliyor’



Genç ruhlarda olumsuz izler
bırakan akran zorbalığı, son yıllarda
mücadele edilmesi gereken
konulardan biri olarak karşımıza
çıkıyor. Bu noktada sivil toplum
kuruluşları, yerel yönetimler ve özel
sektör el ele vererek akran
zorbalığına karşı özellikle
ebeveynlerin bilinçlenmesi için
önemli farkındalık çalışmalarına
imza atıyor. Söz konusu
çalışmalardan biri de Medicana
International İzmir Hastanesi’nin
katkılarıyla, Çeşme Kent Konseyi
Kadın Meclisi ve Medicana Çeşme
Tıp Merkezi işbirliğiyle hayata

geçirildi. Ebeveynlerle Çeşme Kent
Konseyi’nin konferans salonunda bir
araya gelen Medicana International
İzmir Hastanesi Psikoloji
Bölümü’nden Klinik Psikolog Burçin
Deniz ‘Akran Zorbalığı’ başlıklı
seminerde önemli mesajlar verdi.
Klinik Psikolog Burçin Deniz akran
zorbalığının tanımı, etkileri ve
korunma yolları hakkında aileleri
bilgilendirdi.

Uzun vadeli olumsuz sonuç 
Akran zorbalığının çokça göz ardı

edildiğini fakat zorbalığa uğrayan
kişide derin etkilere neden olduğunu

aktaran Klinik Psikolog Burçin
Deniz, akran zorbalığının basit bir
şakalaşmadan çok daha farklı bir
olgu olduğunu vurguladı. 

Zorbalığın kasıtlı, tekrarlayıcı ve
güç dengesizliğine dayalı bir
davranış biçimi olduğuna dikkat
çeken Klinik Psikolog Burçin Deniz,
"Günümüzde fiziksel zorbalık kadar
sözel ve ilişkisel zorbalıkta -ki
özellikle dijital platformlarda
yaşanan siber zorbalık- çocuk ve
ergen ruh sağlığını tehdit eden en
önemli unsurlardan biri hâline gelmiş
durumda" dedi. Akran zorbalığının
çocuklar üzerinde kısa ve uzun vadeli

olumsuz sonuçlara neden olduğunu
dile getiren Klinik Psikolog Burçin
Deniz, "Özgüven kaybı, okula
gitmek istememe, kaygı ve sosyal
geri çekilme gibi belirtiler yalnızca
başlangıç. Zorbalığın etkileri
ilerleyen yıllarda güven problemleri,
akademik düşüşler ve sosyal
kırılmalarla kendini gösteriyor. Bu
yönüyle zorbalık, yalnızca o an
yaşanan bir problem olarak
değerlendirilmemeli. Bir çocuğun
geleceğini şekillendiren ve üzerinde
dikkatle durulması gereken bir
deneyim olarak görülmelidir"
mesajını verdi. İHA

Yaşar Üniversitesi, Bornova
Kaymakamlığı ve Bornova Belediyesi
ile yaptığı iş birliğiyle başlayan
"Muhtarlar Akademisi" başlıklı proje
kapsamında, Bornova muhtarlarına
iletişim, bilgisayar, dijital okuryazarlık
eğitimleri verilecek. İçişleri Bakanlığı
Sivil Toplumla İlişkiler Genel
Müdürlüğü’nden hibe almaya hak
kazanan "Bornova İlçesi Muhtarlarına
Yönelik Katılımcı/Kapsayıcı Yönetim
Anlayışı ve İletişim Eğitimi Projesi"
(Bornova Muhtarlar Akademisi) başladı.
Projede, Yaşar Üniversitesi İletişim
Fakültesi, Meslek Yüksekokulu ve
Halkla İlişkiler Tanıtım Pazarlama
Müdürlüğü’nden 7 eğitmen 8 ayrı eğitim
verecek. Bornova Belediyesi Muhtarlık
İşleri Müdürlüğü koordinasyonunda, 45
mahalle muhtarının yer alacağı eğitimler
6 ay sürecek. Proje tamamlandığında
muhtarların bireysel, mesleki ve
kurumsal iletişim becerilerinin

gelişmesi; vatandaşlarla, kamu
kurumlarıyla ve yerel yönetimle daha
güçlü ve etkili iletişim kurmaları
hedefleniyor. Eğitimler katılımcılık,
kapsayıcılık ve sürdürülebilirlikle ilgili
ilkeler ön plana koyularak hazırlandı.
Proje, güncel sorunların çözümünde
yerel yönetimlerin en önemli birimi olan
muhtarları sorun çözme, yerel halkla
etkin iletişim ve gelecekte
karşılaşılabilecek sorunlara hazırlıklı
olmalarını sağlamayı amaçlıyor.
Projenin mimarı Bornova Belediyesi
Muhtarlık İşleri Müdürü Şahin Doğan,
"Türkiye’de ilk kez muhtarlara yönelik
kişisel gelişim ve kapasite güçlendirme
eğitimini sizlerle beraber
gerçekleştireceğiz. Projenin,
sürdürülebilirlik kapsamında tüm
Türkiye’ye yayılmasını istiyoruz. Yaşar
Üniversitesi’yle imzalayacağımız
protokol ile eğitimler proje sonrasında
da devam edecek" dedi. İHA 

Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele
Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele
Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele
Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele
Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele
Akran zorbalığına
karşı ortak mücadele

Günümüzde yaygın bir sorun halini alan akran zorbalığına karşı Çeşme’de düzenlenen seminerde
Klinik Psikolog Burçin Deniz, ebeveynlere akran zorbalığı ve korunma yolları hakkında bilgi verdi 

Radikal Okulları ile Bornova
Belediyesi iş birliğinde, ünlü psikolog
ve yazar Prof. Dr. Üstün Dökmen’in
konuşmacı olarak katıldığı 'Ailede ve
Okulda Kaliteli İletişim' konulu
seminer düzenlendi. Etkinlikte aile içi
iletişimi güçlendiren yöntemler,
empati temelli yaklaşım modelleri ve
çocuklarla sağlıklı bağ kurmanın
temel ilkeleri ele alındı. Seminerde
Radikal Eğitim Kurumları Kurucusu
ve Yönetim Kurulu Başkanı Erdal
Avcı, Radikal Eğitim Kurumları Genel
Müdür Yardımcıları Sevi Şeneken ve
Cem Mert, Radikal Okulları Bornova
Kampüsü Müdürü Ozan Çırak,
Bornova Belediye Başkan Yardımcısı
Cem Arıkan ve Bornova Belediyesi
Kadın Aile Hizmetleri Müdürü Rengin
Hanım Akşit de yer aldı. Prof. Dr.
Üstün Dökmen, seminerde yaptığı
konuşmada kaliteli yaşamın ailede,
okulda ve toplum içinde nasıl
sağlanabileceğine ilişkin görüşlerini
paylaştı. İzmir’de pek çok konferans
verdiğini hatırlatan Dökmen, "İzmir
çok güzel bir şehir. Bugün ailelere,
velilere, öğretmenlere ve topluma
iletişimle ilgili düşüncelerimi
aktarmaya çalışacağım" dedi.
Dökmen, kaliteli yaşamın önemine
vurgu yaparak, "Tüm canlılar yarına
kalmak ister. Ancak insan, kaliteli
yaşayarak yarına kalmak ister. Bu
kalite ailede nasıl sağlanır, okulda
nasıl sağlanır, toplum içinde nasıl
sağlanır; bunlardan söz edeceğim"
ifadelerini kullandı. İHA

Prof. Dr. Üstün 
Dökmen İzmir’de 
ailelerle buluştu

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi
Orkestra Şube Müdürlüğü Türk Halk
Dansları Topluluğu için dansçı
seçmeleri başlıyor. Genç
yeteneklerin yer alacağı seçmelere
katılmak isteyenler 15 Aralık’a kadar
başvuru yapabilecek. Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi, Orkestra
Şube Müdürlüğü bünyesinde Türk
Halk Dansları Topluluğu kuruyor.
Seçmelerin başladığı alımlara 15-30
yaş aralığındaki gönüllü herkes
Orkestra Şube Müdürlüğü’ne

şahsen başvuru yaparak topluluğa
katılım sağlayabilecek. Kurulan dans
topluluğu, Balıkesir Büyükşehir
Belediyesini yurtiçi ve yurtdışındaki
festival, gösteri ve yarışmalarda
temsil ederek Balıkesir’in kültürel
değerlerini yaşatmayı hedefliyor.
Türk Halk Dansları Topluluğu’nda
yer almak isteyen 15 ila 30 yaş
aralığındaki adaylar, 0266 228 05 70
numaralı iletişim hattı üzerinden ya
da Orkestra Şube Müdürlüğü’ne
şahsen başvuru yapabilecekler.

Balıkesir ve çeşitli yörelerin halk
danslarını sahnede sergileyecek
olan genç yeteneklerin dansçı
seçmelerine katılabilmeleri için 15
Aralık tarihine kadar başvurularını
gerçekleştirmeleri gerekiyor.
Seçmeleri başarıyla geçen 20 kız ve
20 erkek, Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi Orkestra Şube
Müdürlüğü bünyesinde kurulacak
olan Türk Halk Dansları
Topluluğu’nda yer alacak. 
HABER MERKEZİ 

Balıkesir, yeni dansçılarını arıyor

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü
Toplum Destekli Polislik Şube
Müdürlüğü tarafından yürütülen
"Tarihi Kentin Umutlu Çocukları"
projesi kapsamında gençler, Kula-
Salihli UNESCO Küresel
Jeoparkı’nı ziyaret etti. Etkinlik
kapsamında öğrenciler; Salihli
Sardes Antik Kenti, Kula
Peribacaları, Jeopark alanı ve
Tarihi Kula Evleri’ni uzman
rehberler eşliğinde gezerek
bölgenin tarihi, kültürel ve jeolojik
zenginlikleri hakkında

bilgilendirildi.

Geleceğe miras
Gençler, milyonlarca yıllık

jeolojik mirasın izlerini taşıyan bu
benzersiz coğrafyada hem eğitici
hem de keyifli bir gün geçirirken
doğa, kültür ve bilimin buluştuğu
Jeopark’ın önemini yakından
görme fırsatı buldu. Yetkililer, bu
değerli mirası geleceğe taşıyacak
olan gençleri Jeopark’ta
ağırlamaktan büyük mutluluk
duyduklarını ifade etti. İHA 

Öğrenciler jeoparkta
tarihi yolculuk yaptı

MuhtarlarAkademisi
yoğun ilgi görüyor
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ZORBALIĞIN ETKİLERİ BİR ÖMÜR SÜREBİLİR: ÇEŞME’DE DİKKAT ÇEKEN SEMİNER

Menteşe Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini
sürdüren Kötekli Gençlik Merkezi
Genç Ofis koordinasyonunda,
Gençlik ve Spor Bakanlığı destekli
"ÜNİDES" projesi başarıyla
gerçekleştirildi. Muğla Sıtkı Koçman
Üniversitesi (MSKÜ) Kültürel Miras
Topluluğu tarafından hayata geçirilen
proje, Gençlik ve Spor Bakanlığı
Ünides Programı tarafından
destekleniyor. "Dünden Yarına
Kültürel Miras" başlıklı projenin
danışmanlığını Dr. Öğr. Üyesi Aslı
Çandarlı üstlenirken, koordinasyonu
ise topluluk başkanı Emir Can Alpavut
tarafından yürütülüyor. Proje,
gençlerin kültürel değerleri
deneyimleyerek öğrenmelerini
sağlamayı ve onlarla kültürel miras
arasında bir bağ kurmayı amaçlıyor.
Proje kapsamında Genç Ofis'te
gerçekleştirilen ilk etkinliklerden biri
Geleneksel Motif Baskı Atölyesi oldu.
Katılımcılar, özellikle halı ve kilim
desenlerinde sıklıkla karşılaşılan
motiflerin sadece görsel unsurlar
olmadığını, aynı zamanda derin
anlamlar ve kültürel mesajlar taşıdığını
öğrendiler. Atölyede kendi motif
baskılarını tasarlayan gençler, bu el
sanatıyla kültürel mirasımızın
zenginliğini uygulamalı olarak
deneyimleme fırsatı buldu. Projenin
bir diğer etkinliği olan Seramik
Boyama Atölyesi, katılımcıların hayal
güçlerini seramik objelere
aktarmalarını sağladı. İHA

Kültürel Miras 
Topluluğu’ndan 
‘Ünides’ projesi



İzmir Büyükşehir Belediyesi
İZSU Genel Müdürlüğü’nün Konak,
Bayraklı, Karabağlar ve Alsancak’a
yapılacak toplam 3 milyar liralık
altyapı projenin temeli Tarihi
Havagazı Fabrikası’nda törenle
atıldı. İzmir’in altyapısında tarihi bir
dönüşümün başlangıcı olacak Dünya
Bankası finansmanı ile hayata
geçirilen Türkiye Deprem, Sel ve
Yangın Acil İmar Projesi
(TEFWER) kapsamındaki
çalışmalar ile İZSU’nun öz
kaynaklarıyla yürüttüğü Alsancak
Yağmur Suyu Ayrıştırma Projesi
için toplu temel atma töreni
düzenlendi.

Gurur, umut ve kızgınlığı bir
arada yaşadığını belirterek sözlerine
başlayan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, şunları
söyledi: “Gerçekten çok içten bir
gurur duyuyorum. Çünkü çalışma
arkadaşlarımızın bugün yaptığı
işlerin İzmir’in tarihine geçeceğini
biliyorum. İZSU tarih yazıyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarih yazıyor.
İlçe belediyelerimiz tarih yazıyor.
Bugün atılan bu adımlar, sadece
bugünün değil, geleceğin İzmir’ini
inşa ediyor. Son olarak biraz

kızgınlık… Kızgınlığım, yaptığımız
iyi işlere destek olmak yerine, her
fırsatta bunları çarpıtmaya
çalışanlara. Gerçekleri eğip bükerek,
sosyal medyada su şişeleriyle, göz
boyayan gösterilerle algı yaratmaya
çalışanlara. Bu şehirde yıllarca hiçbir
katkı sunmayıp, yapılan her iyi işe
nasıl çelme takarız diye uğraşanlara.
Evet, onlara karşı kızgınım. Ama bu
kızgınlık bizi yolumuzdan döndüren
bir öfke değil; tam tersine, daha
doğru, daha dürüst, daha sağlam işler

yapma kararlılığımızı güçlendiren
bir duygu. Sonuç olarak bugün
burada hissettiğim şey çok net.
Gururla, umutla ve kararlılıkla
İzmir’in geleceğini inşa ediyoruz. İyi
ki birlikteyiz. İyi ki İzmir için
çalışıyoruz.” 

Kuruş hesabı
İZSU Genel Müdürlüğü’nün son

20 ayda atık su projeleri için 5 milyar
300 milyon TL’lik kaynak
kullandığını, yağmur suyu projeleri

için de 1 milyar 600 milyon TL’lik
yatırım kararı alındığını ifade eden
Başkan Cemil Tugay, “Sadece
İZSU’nun yaptığı yatırımların
toplamı 20 milyar TL’yi buldu. Bu
kaynaklar tamamen kendi
imkânlarımızla, tasarruf ederek ve
kuruş hesabı yaparak kullanıldı.
Belediye ve büyükşehir belediyeleri
dahil olmak üzere, yatırım için
ayrılan kaynak ortalama 1,6 milyar
TL civarında” dedi.

İZSU’nun içme suyundaki kayıp-
kaçak oranını yüzde 27’den yüzde
25’e düşürdüğünü ifade eden
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, “İzmir gibi büyük ve
karmaşık bir şehirde kayıp-kaçağı
azaltmak kolay bir iş değildir. Fakat
20 ayda 650 kilometrelik yenileme
yapmak ve Fatih Mahallesi’ndeki
140 kilometrelik hattı devreye alarak
içme suyu kaynak kapasitemizi
güçlendirmek, gerçekten büyük bir
başarıdır. Bugün Türkiye’nin en iyi
seviyelerinden biri olan yüzde 25’lik
kayıp-kaçak oranına ulaşmış
durumdayız. Ama burada
durmayacağız. Hedefimiz bellidir:
Daha da aşağı çekmek” diye
konuştu. HASAN ERCAZİP

3 milyar liralık yatırım, Konak, Bayraklı, Karabağlar ve Alsancak’ta yaşanan taşkın ve koku sorunlarını köklü

biçimde çözecek. Başkan Cemil Tugay, hayata geçirilen projelerin kentin geleceği için tarihi nitelik taşıdığını belirtti

TBMM Genel Sekreterliği, meslek
lisesinden Meclis’e staja gelen kız
çocuklarının tacize maruz kaldığı olayda
soruşturmasını tamamlarken, TBMM
kayıtlarında daha önce 2018’de de benzer
olayların yaşandığı ortaya çıktı.
Sekreterlikten yapılan açıklamada
“Şikâyete konu olay derinleştirilmiş ve 2
stajyerin daha benzer şikayetleri olduğu
görülmüştür” denildi. Öte yandan
Cumhuriyet Gazetesi’nin haberine göre,
Çocukların sosyal ağlar üzerinden atılan
mesajlarla taciz edildiği belirtilen
açıklamada, olaya karışan 5 personel
olduğu kaydedildi. Bu kapsamda bir
aşçının “yüz kızartıcı suç” gereği
memuriyetten çıkarıldığı, 2 aşçının ise
“cinsel taciz” suçundan işine son verildiği
belirtildi. Bunun dışında bir aşçı hakkında
“Kurum içinde kamu görevlisinin itibar ve

güven duygusunu sarsacak nitelikte
davranışlarda bulunmak” fiili kapsamında
ve bir aşçıbaşı hakkında “Hizmet
içinde devlet memurunun
itibar ve güven
duygusunu
sarsacak
nitelikte
davranışlarda
bulunmak”
fiili
kapsamında
disiplin cezası
verilmesinin
teklif edildiği
belirtildi. Meclis
konuyla ilgili
soruşturmasını tamamlarken,
benzer olayların bundan 7 yıl önce de
yaşandığı ortaya çıktı. Buna göre; yine bir

meslek lisesinden Meclis’e staja gelen 16
yaşında bir kız çocuğu; TBMM ana
binasında sözleşmeli personel olarak

görev yapan 52 yaşındaki bir
memurun 4 ay boyunca

süren tacizine maruz
kaldı. Olay, tacizi

gören başka bir
çalışanın
durumu
yetkililere
bildirmesi

üzerine ortaya
çıktı. Meclis de

yine konuyla ilgili
idari soruşturma

başlattı. Özgökçe Ertan, hem
olayın detaylarını sordu hem de

“TBMM çatısı altında 2002’den bu yana
kadınlara yönelik cinsel şiddet ve şiddetin

diğer türlerinde kaç vaka yaşanmıştır?”
sorusunu yöneltti.

4 aşçı gözaltına alındı
TBMM'de cinsel istismar

soruşturmasıyla ilgili 4 aşçı gözaltına
alındı. Türkiye Büyük Millet Meclisi
(TBMM) lokantasında küçük yaştaki
stajyer meslek lisesi öğrencilerine 
taciz iddiasının ardından bir görevli
tutuklanmıştı. TBMM lokantasında 
staj yapan küçük yaştaki meslek lisesi
öğrencileri Meclis personelinin cinsel
istismarına maruz kaldı. TBMM 
Genel Sekreterliği, 19 Kasım’da 
sunulan dilekçenin ardından 
20 Kasım’da idari soruşturma
başlatıldığını açıkladı. Görevden
uzaklaştırılan bir personel tutuklandı.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, İZSU Genel Müdürlüğü’nün Konak,
Karabağlar ve Bayraklı ilçelerinde birleşik sistemle
çalışan hatları yenilemek için yapacağı yağmur
suyu ayrıştırma projesinin temel atma töreni sonrası
basın mensuplarının kent gündemine ilişkin
sorularını yanıtladı. Başkan Tugay, yıkılan Buca
Cezaevi’nin yer aldığı alanın planlamasının meclis
gündemine geleceğini söyleyerek, şunları kaydetti:
“Önemli gördüğümüz konulardan biri. Şehrin
oldukça merkezi bir alanında atıl duruma gelmiş,
bakımsız halde duran kocaman bir alan. Buranın
tamamen yeşil alan olmasını hepimiz istedik. Ancak

İller Bankası’nın mülkiyetinde olan bir alan. Bu
şekilde kullandırmama konusunda kararlılar. Yani
eğer planda tamamen yeşil alan olarak belirlersek
İller Bankası bir süre sonra kamulaştırmasız el atma
davasıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden büyük
bir miktarda para talep edecek. Bu durum
bütçemizde büyük bir yüke neden olacak.
Bugünkü hesaplara göre 18 milyar liralık bir bedel.
Böyle bir parayı orada kullanmak yerine başka bir
alternatif çözüm üretebilir miyiz diye düşünerek bu
süreci ilerlettim. Bunu sözlü olarak görüştük,
arkasından yazışmalar oldu. Neticede bir
uzlaşmaya varıldı. Bu bir süreçti ve bu süreci

tamamen siyasetin dışında yürüttük. Alanın
yaklaşık yarısını yeşil alan, bir kısmını da okul alanı
gibi sosyal donatı alanı olarak ayırıp caddeye bitişik
kısmını İller Bankası’nın kullanacağı şekilde plan
değişikliği yapacağız. Tamamının yeşil alan
olmasını ben de isterim ama çok büyük bir para. Bu
paranın İzmir Büyükşehir Belediyesi bütçesinden
gitmesini doğru bulmuyorum. Çünkü biz o parayla
önemli altyapı yatırımları yapıyoruz. Bugünler,
ülkenin de belediyenin de ekonomik açıdan
sıkıntıda olduğu günler. Hepimizin yararına olan bu
plan değişikliğini  meclise önerge olarak
getireceğiz.”HABER MERKEZİ 

Buca Cezaevi için uzlaşma: Yarısı yeşil, yarısı okul alanı

3 MİLYAR LİRALIK ALTYAPI PROJESİNİN TEMELİ ATILDI

İzmir’in altyapısında 
tarihi dönüşüm başladı

7 yıl önce de benzer olaylar yaşandı
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Bodrum’da 12. Toprak
Ana Günü kutlandı

Bodrum Belediyesi ve Muğla
Büyükşehir Belediyesi destekleriyle
Slow Food - Yaveş Gari Bodrum
Birliği tarafından düzenlenen 12.
Toprak Ana Günü ve Yerli Malı
Haftası, Bodrum Merkez
Pazaryeri'nde gerçekleştirilen
etkinlikle kutlandı. Yerel üreticiye,
doğaya ve toprağın bereketine dikkat
çekmeyi amaçlayan ve bu yıl 12.si
düzenlenen (Terra Madre) Toprak
Ana Günü'nde aynı zamanda Yerli
Malı Haftası da kutlanarak bölgenin
geleneksel gıda kültürü tanıtıldı.
Etkinlikte, yerel üretimin önemi
vurgulandı. HABER MERKEZİ

Manisa’dan üreticilere
Tarımsal destek

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kırsal
kalkınmaya yönelik desteklerine bir
yenisini daha ekleyerek faaliyet
gösteren 63 kooperatif ve bir ziraat
odasına yaklaşık 57 milyon liralık
tarımsal destek sağladı. Üretici ve
çiftçinin her zaman yanında
olduklarını belirten Başkan Besim
Dutlulu, “Belediyeler ne kadar
sıkıştırılmaya çalışılırsa çalışılsın, biz
sizin yanınızda olacağız. İşbirliği
içinde olmaya devam edeceğiz. Ferdi
Başkanımızın talimatıyla başlayan
çalışmalar ve destekleri artırarak
devam ettireceğiz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, İzmir’de basın temsilcileriyle
biraraya geldiği toplantıda ülke
gündemine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Ekonomik krizin derinleştiğini ve
toplumda geniş bir mutsuzluk
olduğunu ifade eden Güç, şunları
söyledi:

“Gelinen noktada aslında ülkenin
geldiği durumdan kaynaklı
kaygıların yaşandığı bir süreçten
geçiyoruz. Hem ülke adına hem
ülkede yaşayan milletimiz, toplum
adına gerçekten zor bir süreçten
geçiyoruz. Şu anda sizlerin de içinde
olduğu ağır bir ekonomik krizden
geçtiğimiz için bu krizin de yıllardır
sürmesine verildi. Zaten herkesin
mutsuz yaşadığı bir ülke haline
geldik. O yüzden siyasette bazı
değişikliklerin olması gerektiğine
inanıyorum. 

Bu değişim Özgür Özel ile
başladı. Özgür Özel ve
İmamoğlu'nun sinerjisiyle bu ülkede
bazı şeylerin değişeceğine bütün
gençler olarak inandık aslında.
Toplumun o genç dinamizmi onlara
güvendi ve ülkeyi daha iyi
yöneteceğine bir kanaat getirdi.
Dolayısıyla şu anki merkezi iktidarın
bu baskılarının nedeni bu aslında.
Gelinen noktada ülkeyi
yönetemedikleri belli. 

Yani anketlerde yüzde 20’lerde
çıkıyorlar şu anda ama toplumda biz
sahadayız, yani çiftçinin yanındayız.
Biz kentteyiz, öğrenciler,
üniversitelilerle buluşuyoruz,
hayvancılarla buluşuyoruz.
Toplumun her kesiminde insanlarla
görüşmeler yapıyoruz. Bir kere AKP
iktidarı toplumda yok. Yani yüzde 10
menfaat grubu var onların. Şu anda
menfaat dönemi de bitmek üzere.

O bittikten sonra ilk seçimlerde
yok olup gidecekler. Dolayısıyla biz
şuna inancımız tam, bu seçimlerde
çok ciddi bir yüksek oy oranıyla
seçimi alacağımıza inanıyoruz” dedi.

AKP'nin artık ülkede var

olamayacağını belirten Güç, “Şu
anda anketlerde yüzde 40'larda
gözüken noktada Kıbrıs'ta nasıl
yaşandıysa bence Türkiye'de de aynı
şeyler yaşanacak. Ve şu sessiz bir
çığlık var toplumda. Bu çığlığın ilk
seçimlerde karşılığını göreceğiz
çünkü toplum gerçekten bıkmış
durumda yani bu mutsuzluktan, bu
ekonomik sıkıntıdan, çocukların
gelecek kaygısından, anne babaların
kendi çocuklarının gelecek
kaygısından aşırı derecede sıkılmış
durumdalar. O yüzden ilk seçimlerde
AKP’nin, AKP diye bir partinin
bence bu ülkede çok var
olmayacağını düşünüyorum” diye
konuştu.

İzmir’deki AK Parti teşkilatının
kente yönelik yatırım konusunda
yetersiz kaldığını ifade eden Güç,
şunları aktardı:

“Akıl vermeyi bırakıp aslında bu
şehre ne katabiliriz diye düşünmeleri
gerekiyor. Bunun cevabı bu. Yatırım
yapılmıyor konusu da yani İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve ilçe

belediyeleri o kısıtlı kaynaklara
rağmen inanılmaz yatırımlar
yapıyorlar. Bakın asli görevleri olan
işte yol yapmak, park yapmak…
Bunlar zaten yapılıyor şu anda. Yani
bir yamalarla ilgili problem vardı, o
da mali anlamda çözüldü, onlar da şu
anda çözülmüş durumda. Yani İzmir
Büyükşehir Belediyesi adına
bakıldığı zaman -ben birazcık da
konuların içeriğini bildiğim için
söylüyorum- yani Buca Şelale Paşa
Alt Geçidi'ni yapıyorlar şu anda.
Yüce Onat Tüneli yapılıyor.
Türkiye’nin yerel yönetimi eliyle
bütçesiyle yapılmış en uzun tüneller
yapılıyor. Yüzde 40'lardan aldığımız
projeyi 1.5 senenin içerisinde yüzde
95’e getirdik şu anda. Büyükşehir
Belediyesi getirdi. Buca Metrosu
yapılıyor. Şu anda Türkiye’de bu
kadar hattı olan, raylı sistem hattı
olan bir İstanbul hızlanmıştı Ekrem
İmamoğlu’nun döneminde. Bir de
biz, İzmir Büyükşehir Belediyesi
yapıyor bu yatırımları. İZSU’nun
aşırı derecede yatırımları var.

Her yerde kanalizasyon ve
yağmur suyu ayrıştırmaları yapıyor.
Yani engellemelere rağmen yapıyor.
Bakın benim bölgem olduğu için
biliyorum, Aliağa ve Dikili
bölgesinde bedava kredimiz vardı.
Bedava! Yani 5 yıl ertelemeli, 25 yıl
ödemeli faizsiz krediydi. Ya bu
bedava. Hele bu enflasyonist
ortamda, AKP'nin yarattığı
enflasyonist ortamda paranın değeri
kalmıyor 5 yıl sonra. Şimdi bu
krediyi vermediler. Ona rağmen
2026’ya bütçe koyunca İZSU ikisini
de yapıyor. Şimdi bakın bu kadar
baskıya rağmen yapılan şeyleri, bu
pozitif yanları görmezsek yani işin
içinden zaten çıkamayacağız. Ama
bakış açımız açısından, yerel
yönetim bakış açısından ben belediye
başkanlarımıza inanılmaz
güveniyorum. dostuna mahcup
olmamak için çalışıyorlar.
Güveniyoruz. Biz yani Cumhuriyet
Halk Partisi olarak her zaman da
onların yanında olacağız.” 
HABER MERKEZİ

AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nde aylardır devam eden
hak kayıpları sonucunda işçilerin iş
bırakma kararını
değerlendirdi.Kırkpınar, belediye
yönetiminin çalışanlara karşı
sergilediği ciddiyetsiz tutumun artık
gizlenemez boyuta ulaştığını
belirterek, “Ücret kesintileri, ikramiye
ve gıda kartı gecikmeleri, fazla mesai
ve eğitim yardımlarının ödenmemesi

yetmezmiş gibi, işçilerin ‘havuza
çekilerek’ cezalandırılması kabul
edilebilir bir uygulama değildir. Bu
yaklaşım emekçinin onurunu zedeler,
çalışanı sindirmeye yöneliktir. İzmir’in
emekçisine yapılmış büyük bir
saygısızlıktır” dedi.Bugün Büyükşehir
Belediyesi ile sendika arasında
yapılacak görüşmenin büyük önem
taşıdığını vurgulayan Kırkpınar,
işçilerin meşru taleplerinin pazarlık
konusu yapılamayacağını belirtti.

Kırkpınar, “Büyükşehir yönetimi artık
bahaneleri bir kenara bırakmalı; hem
tüm alacakları acilen ödemeli hem de
havuza çekme gibi baskı araçlarına
derhal son vermelidir. İşçiler alın terinin
karşılığını isterken suçlu ilan edilemez.
Belediyenin idari yetersizliklerinin
faturası emekçiye kesilemez”
ifadelerini kullandı. Kırkpınar,
çözümün işçiyi baskıyla susturmakta
değil, haklarını eksiksiz teslim etmekte
olduğunu söyledi. HABER MERKEZİ

AK Partili Kırkpınar’dan işçilere destek

CHP İZMİR İL BAŞKANI GÜÇ, İZMİR’DE BASIN MENSUPLARIYLA BİRARAYA GELDİ

DEM Parti'nin İmralı Heyeti'nde
bulunan Pervin Buldan, Mithat
Sancar ve Faik Özgür Erol, MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi
Meclis'te ziyaret etti.

DEM Parti, önceki gün yaptığı
açıklamada "İmralı heyeti üyeleri
Pervin Buldan, Mithat Sancar ve Faik
Özgür Erol saat 14.00'te MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli'yi Meclis'te
ziyaret edecektir" denilmişti. MHP
Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Feti Yıldız,
"Hukuken yapılacak şeyler örgütün
tamamen dağıtılmasına bağlı"
ifadelerini kullanmıştı. Milli
Dayanışma Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nda bulunan MHP'nin
hazırladığı 120 sayfalık rapor, Meclis
Başkanlığı'na sunuldu.Yapılan bu
görüşmede gözler Bahçeli ve İmralı
heyeti arasındaki görüşmesine ilişkin
yapılacak açıklamalara çevrildi. 

Pervin Buldan görüşme sonrası
yapılan ortak açıklamada ''Bugün
sayın Bahçeli ile bir görüşme
gerçekleştirdik. Teşekkür ediyoruz.
Verimli bir görüşme
gerçekleştirdiğimizi ifade etmek
istiyoruz. Sürecin geldiği aşamaları
konuştuk. Yapılması gerekenleri
konuştuk. Çok önemli, kıymetli
değerli bir görüşme oldu. Aşama
itibarıyla yeni bir zemin üzerinde
ilerlemek gerektiğini düşünüyoruz. 2.
aşamaya geçtiğimizi söylemek
gerekiyor. Yasal bir düzenlemeye
ihtiyaç var. Elbette bir barış yasası
olmalıdır. Bundan sonra komisyonun
ve siyasi partilerin yapacağı
çalışmalar bu düzeyde önemli
olacaktır'' dedi. Bahçeli ise Buldan'ın
konuşması sonrası ''Pervin Hanım, her
konuyu açıklıkla ifade ettiler her
cümlesine imzamı atıyorum''
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘Her cümlesine imzamı atıyorum’

‘AKP iktidarı 
toplumda yok’

TBMM Başkanlığı'na aralarında
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel'in de bulunduğu 7
milletvekiline ait 10
dokunulmazlık dosyası sunuldu.
TBMM Başkanlığı tarafından
yasama dokunulmazlığının
kaldırılmasına ilişkin
Cumhurbaşkanı Tezkereleri,
Anayasa ve Adalet Komisyonu
Üyelerinden Kurulu Karma
Komisyona havale edildi.
Dosyaları Karma Komisyon'a
sevk edilen milletvekilleri şöyle:
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
CHP İstanbul Milletvekili Cemal
Enginyurt, İYİ Parti Gaziantep
Milletvekili Mehmet Mustafa
Gürban, CHP Edirne Milletvekili
Ahmet Baran Yazgan, CHP Grup
Başkanvekili Ali Mahir Başarır, İYİ
Parti Muğla Milletvekili Metin
Ergun, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Deniz Yavuzyılmaz.
Özgür Özel'e ait 3, Cemal
Enginyurt'a ait 2 ayrı
dokunulmazlık dosyası sunuldu.
HABER MERKEZİ

Özgür Özel’in
dokunulmazlık 
dosyası TBMM’de

Ekonomik kriz, yerel yönetimlere baskılar, belediyelerin mali durumu ve siyasetteki son gelişmeler
hakkında değerlendirmelerde bulunan CHP İl Başkanı Çağatay Güç, “AKP iktidarı toplumda yok" dedi
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Dünyanın…
Her coğrafyasında,
Her ırkında,
Her dilinde,
Her dininde,
Yaşayan tüm insanların hayatlarını 
şekillendiren,
Kapitalist güç dengeleri…
İnsanlık adına,
Parayla satın alınamayacak tüm 
değerleri,
Yine parayla,
Hem satın aldılar…
Hem de sattılar …

HHH

Peki !
Neydi o değerler ?
Akıl ve vicdan …

HHH

Aklı satın aldılar…
İnsanlar,
Hissetti konuşamadı…
Gördü gösteremedi…
Yazdı yazdıramadı…
Yürüdü koşamadı…
Güldü güldüremedi…

HHH

Vicdanı satın aldılar…
Yine insan,
Dürüst olamadı , olduramadı…
Doydu , doyuramadı…
Yalansız yaşayamadı…
Savunmasız hayvanları katletti…
Çiçekleri soldurdu…
Toprağı çürüttü…

HHH

İşin en acı tarafı da ?
Satın aldıkları değerleri,
Bozarak,
Yine insanlara sattılar …

HHH

Sonuç ?
Hem gül hem ağla !…
Sonra da,
Çal çal oyna düzeni kurdular …
Bu düzen,
Kime ne getirip ne götürecek ?
Düzeni kuranlara,
Mutluluk…
Düzenin düzdüklerine,
Mutsuzluk …
Ne yaparsın ki ?
Elden ne gelir ki ?
Alan razı…
Satan razı…

HHH

Not :
Cumhuriyetin öncü bilim 
kadınlarından
Prof. Dr. Nermin Abadan Unat,
Hayatını kaybetti…
Işıklarla uyusun …

İsmet Orhan

Hem aldılar hem 

de sattılar?…

CHP İl Başkanı Çağatay Güç; Ege Saati Gazetesi Genel Müdürü Nurettin Sönmez’in yanı sıra Ege Telgraf Gazetesi Genel Yayın
Yönetmeni  Aylin Suphandağlı, Yeni Bakış Gazetesi İmtiyaz Sahibi Füsun Çapman ve İzgazete.net İmtiyaz Sahibi Ümit Kartal’ın
da aralarında bulunduğu, İzmir medyasıyla buluştu. Buluşmada gündemdeki konular hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.



Asgari Ücret Tespit
Komisyonu'nun ilk toplantısı
Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanlığı’nda dün yapıldı. TÜRK-İŞ
Genel Başkan Yardımcısı Ramazan
Ağar, Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan'a komisyona
katılmama gerekçelerine içeren bir
dosya iletti ve ardından bakanlıktan
ayrıldı. TÜRK-İŞ, komisyon
toplantılarına katılmayacak.

Asgari Ücret Tespit Komisyonu,
2026'da geçerli olacak asgari ücreti
belirleme çalışmaları kapsamında ilk
toplantısını gerçekleştirmek üzere
Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanlığı ev sahipliğinde toplandı.

Sosyal diyalog ve istişare
Görüşme kapsamında Çalışma ve

Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, TİSK Yönetim Kurulu
Başkanı Özgür Burak Akkol ile
bakanlık temsilcileriyle
bakanlıkta biraraya geldi. 

TÜRK-İŞ Genel Başkan
Yardımcısı Ramazan Ağar,
Bakan Işıkhan'a komisyona
katılmama gerekçesini içeren
bir dosya iletti. Bakan Işıkhan,
Ağar’ın asgari ücreti belirleme
çalışmaları ile ilgili taleplerini
dinledi.

Bakan Işıkhan, görüşmede her iki
tarafın da yaklaşım ve
değerlendirmelerinin Komisyon’un
çalışmaları açısından önemli
olduğunu belirterek, sosyal diyalog
ve istişare mekanizmalarının
güçlendirilmesinin önemine dikkat
çekti.

Sendikaların, asgari ücrete
yönelik beklentilerinin, teklif ve
önerilerinin değerlendireceğini
belirten Işıkhan, "Bakanlık olarak
sosyal diyaloğu esas alan bu
çalışmalarımızı Komisyon olarak
sürdüreceğiz. Asgari Ücret tespit
Komisyonu’nun işleyişi içinde
sonuna kadar, sosyal diyaloğa açık
olarak süreci tamamlayacağımıza
inanıyoruz" ifadelerini kullandı.
TÜRK-İŞ Asgari Ücret Tespit
Komisyonu'na katılmayacak. 

Ramazan Ağar, dosya ilettikten
sonra bakanlıktan ayrıldı. TÜRK-İŞ

Genel
Başkan
Yardımcısı Ramazan Ağar, mektup
sunumu sonrası yaptığı açıklamada,
komisyon yapısının işçileri dikkate
almadığını belirterek, 1974'ten bu
yana süren temsil yetkisine rağmen
alınan bu kararın gerekçelerini
aktardı. Ağar şunları söyledi:

"Bugün ilk toplantı günü.
Geçmişte olduğu gibi bugün de
toplantıya davet edildik. Komisyonda
bir değişiklik olmazsa
katılmayacağımızı belirtmiştik.

TÜRK-İŞ 1974 yılından bu yana
işçileri temsil etmektedir. Ancak
komisyonun yapısı işçileri dikkate
almadan hükümet ve işveren
temsilcilerinin oylarıyla
alınmaktadır. 

Türk-iş 24 Aralık 2024 tarihinde
aldığı kararla komisyon
çalışmalarına katılmayacağını

paylaştı. 
Elektrik,

doğal gaz ve
suya yapılan
zamlar bu
baskıyı
artırmaktadır.

İşçi ve ailesi başta
zorunlu tüketim

olmak üzere asgari
ücret ailesi ardı ardına

gelen fiyatlarla mücadele
etmek zorunda kalmıştır.  İşçinin

alım gücü zorlanmaktadır. Bu
ekonomik tablo yıllarca prim ödeyen
emeklileri de zor duruma sokmuştur.
Türkiye'de Gayri Safi Milli Hasıla
yükselmektedir ancak emekli, ve
çalışanlara toplumun geniş
kesimlerine yansımamaktadır.
Uçurum zengin ile fakir arasındaki
uçurum giderek artmaktadır. Bir
kesim temel ihtiyaçlarını karşılama
da zorlanmaktadır.

Art arda yaşanan yüksek fiyat
artışları ile kayıplar eksiksiz bir
biçimde karşılanmalıdır. Ekonomik
büyümenin oluşturduğu Refahın
işçiye yansıması için ilave yapılması
zorunludur.

Bazı işveren çevrelerinin asgari
ücretin bir geçim ücreti olmadığı
yaptıkları açıklamalar bilinmektedir.
Önceki dönemde bu söylemin
komisyon tarafından benimsenmesi

ülkemizde ortalama ücret haline
dönmüştür. Bu durum ücret
skalasının daralmasına yol
açmaktadır.

Mevcut eğilim sürdüğü takdirde
çalışma barışının bozulmasıyla
birlikte nitelikli iş gücünün de asgari
ücrete sıkışma durumu ortaya
çıkacaktır. Asgari ücret artarsa
enflasyon da artar söylemleri doğru
değildir. Enflasyonu yalnızca asgari
ücret artışına bağlamak ekonomik
sorunların yapısal ve çok boyutlu
sorunlarını göz ardı etmek anlamına
gelmektedir. İstihdamı azaltacağına
dair söylemler de doğru değildir.
Sendikal örgütlenmenin olmadığı bir
yerde bir işçi 2-3 işçinin işini
yapmaya devam etmektedir. Çocuk
işçiliği de devam etmektedir.
Gebze'de meydana gelen yangında
ölen çocuk işçiler bu tablonun en
vahim göstergesidir.

İşçilerin temel ihtiyaçlarını
karşılayabilecek, geleceğe güvenle
bakmalarını sağlayacak gelir
politikalarının hayata geçirilmesi
zorunludur. TÜRK-İŞ bu hakkın
eksiksiz bir şekilde tanımlanması için
kararlı mücadelesini sürdürecektir.

TÜRK-İŞ olarak toplumun en
temel hakkı olan adil gelir ve ücret
için tüm kesimleri sorumluluk
almaya ve gerçekçi adımlar atmaya
davet ediyoruz." HABER MERKEZİ

Masada işçi yok
Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun ilk toplantısı öncesi TÜRK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı
Ramazan Ağar, Bakan Işıkhan'a komisyona katılmama gerekçelerini içeren bir dosya iletti

19 Mart operasyonuyla tutuklanan
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı, İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun
"Turpun Büyüğü" başlıklı basın
toplantısında adını açıkladığı bilirkişi
S.B. ile ilgili sözleri nedeniyle “yargı
görevini yapan bilirkişiyi veya tanığı
etkilemeye teşebbüs” ve “adil
yargılamayı etkilemeye teşebbüs”
suçlamalarıyla yargılandığı davanın
üçüncü duruşması yapıldı. Son HSK
Kararnamesi ile davanın asıl
hakiminin başka bir mahkemeye
atanması, dosyanın yeni hakiminin ise
izne ayrılması nedeniyle 'geçici'
hakim tarafından yönetilen
duruşmada hakim, esas hakkında
mütalaanın hazırlanması için
dosyanın savcılığa gönderilmesine
karar verdi. Bir sonraki duruşma 108
gün sonra, 30 Mart 2026’da
görülecek. İmamoğlu,  duruşmada
yaptığı savunmada, “86 milyondan
kopan zihniyet saraylara bile
sığamaz. Millete hesap vermekten
kaçan iktidar, karanlık odalara
hapsolur” dedi. HABER MERKEZİ

‘Bilirkişi Davası’ 108 
gün sonraya ertelendi

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
tarafından enflasyon paylaşımları
gerekçe göstererek iktisatçı
Mustafa Sönmez'e açılan
tazminat davası reddedildi. 
TÜİK, enflasyon verilerine yönelik
paylaşımlarını gerekçe
göstererek, iktisatçı Mustafa
Sönmez'e tazminat davası açtı.
Davanın duruşması Ankara 21.
Asliye Hukuk Mahkemesi'nde
görüldü.
Duruşmada savunma yapan
Sönmez, "TÜİK'e hakaret kastım
olamaz. 50 yıldır bu verileri
kullanıyorum. Türkiye’de TÜİK’in
enflasyon verilerine hiç güven
yok. Kalite meselesi ve ölçme
sorunu var. Benim de de medya
mensubu olarak eleştirmek hem
hakkımdır hem de görevim.
Milyonlarca insanın gelirleri bu
verilerle belirleniyor" dedi.
Mahkeme, TÜİK’in talebini
yerinde görmeyerek, davanın
reddine karar verdi. 
HABER MERKEZİ

Mahkemeden TÜİK’e
‘Sönmez reddi’ çıktı 

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı
Asu Kaya Osmaniye merkez
çarşıda esnaf ve vatandaşlarla
biraraya geldi. Yumurta satan
emekli vatandaş, "Üç yetimim
var, onları okutuyorum. 600 tane
milletvekilinin maaşına zam
derken parmaklar kalkıyor dimdik
ama emekliye, köre, topala
geldiği vakit parmaklıyor iniyor,
kırılıyor. 16 bin 700 lira maaş
alıyorum. Çok olsa 3 bin lira zam
koyar 20 bin lira olur. Kirada
oturuyorsam vay benim halime. 3
tane yetim çocuk onları
okutuyorum. Bize çıksınlar
desinler ki 'bu ülkede enflasyon
yüzde 70' desinler. 'Ama biz size
böyle bir para veremiyoruz yüzde
30 veriyoruz' desinler. Biz de
göğsümüzü gere gere konuşalım.
Niye bize yalan söylüyorlar, bizi
neden kandırıyorlar? TÜİK
gözümüze baka baka yalan
söylüyor, devlette buna çanak
tutuyor" dedi. HABER MERKEZİ

‘TÜİK gözümüze baka 
baka yalan söylüyor’

KOMİSYON TARİHİNDE BİR İLK YAŞANDI: TÜRK-İŞ KATILMAYACAĞINI BİLDİRDİ

Siyasi partilerin asgari talepleri
Milyonlarca çalışanı yakından

ilgilendiren kritik görüşme öncesinde

siyasi partilerin genel başkanları da art arda

açıklamalar yaparak kendi beklentilerini

duyurdu. Açıklanan rakamlar arasındaki

farklar dikkat çekerken, liderlerin

ortak vurgusu çalışanların artan hayat

pahalılığı karşısında korunması gerektiği

yönünde oldu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,

partisinin İstanbul’daki mitinginde yaptığı

konuşmada 39 bin TL’lik teklifi duyurdu.

Hem işverenin hem de çalışanın bütçesinin

zorlandığını belirten Özel, yükün bir

kısmını devletin üstlenmesi gerektiğini

söyledi. Yeniden Refah Partisi Genel

Başkanı Fatih Erbakan, aylardır dile

getirdiği 45 bin TL’lik teklifini yineledi.

Erbakan, işverenlerin zorlandığını

belirterek devletin burada devreye girmesi

gerektiğini söyledi. DEM Parti Eş Genel

Başkanı Tülay Hatimoğulları ise asgari

ücretin en az 46 bin TL olması gerektiğini

ifade etti. Hatimoğulları, ücretin yıl içinde

enflasyon artışına göre ve yoksulluk

sınırının en az yarısına denk düşecek

şekilde güncellenmesini savundu.

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali

Babacan, TÜİK verilerine göre asgari

ücrette en az yüzde 50 zam yapılması

gerektiğini belirtti. Babacan, “Gerçek

enflasyona göre bu oran daha da artabilir”

dedi. Gelecek Partisi Genel Başkanı

Ahmet Davutoğlu ise detaylı hesaba

girmeden tekliflerinin net 35 bin, brüt 40

bin TL olması gerektiğini açıkladı.Anahtar

Parti Sözcüsü Fuat Geçen ise "Asgari

ücretin 2026 yılı için en az 34 bin lira

olması konusunda parti görüşümüz var"

ifadelerini kullandı. DSP Genel Başkanı

Önder Aksakal da Dünya Engelliler

Günü’nde yaptığı toplantıda Asgari Ücret

Tespit Komisyonu’nun yapısını da

eleştirerek 2026 için “34.811 TL asgari

ücret” teklifini yineledi. HABER MERKEZİ
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Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun 1974
yılındaki toplantısında, bölgesel düzeyde asgari
ücret tespitine son verilerek, tüm illeri kapsayan
ülke genelinde tek bir asgari ücret belirlenmesi
uygulamasına geçildi.Böylece asgari ücret, işçi,
işveren ve hükümetten beşer temsilci olmak
üzere 15 kişiden oluşan Asgari Ücret Tespit
Komisyonunca belirlenmeye başlandı.Bakanlığın
belirlediği üyelerden birinin başkanlık ettiği bu
yapı, en az 10 üyenin katılımıyla toplanıp oy
çokluğuyla karar veriyor. Oyların eşitliği 
halinde ise başkanın bulunduğu tarafın 
çoğunluğu sağladığı kabul ediliyor.

1974
yılından
beri 
aynı
yapı
sürüyor

ATO Congresium'da TİSK 29.
Olağan Genel Kurulu'nda
açıklamalarda bulunan
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, işverenlere asgari ücret
konusunda ‘elinizi taşın altına koyun’
çağrısında bulunmuştu. Erdoğan,
"İşçi ve işveren arasındaki ilişkilerde
baktığımız yer hak, adalet
eksenindedir. Kimsenin mağdur
olmadığı bir sistem hepimizin
önceliğidir. Diğer tüm alanlarda

olduğu gibi işçi ve işveren arasındaki
ilişkilerde baktığımız yer hak ve
adalet eksenindedir. İşleyen ve güven
veren bir sistem hepimizin
önceliğidir. Komisyon ilk toplantısını
yapacak. TİSK yönetiminden ellerini
taşın altına koymalarını bekliyorum.
Kefenin cebi yok. Dar dünyadan dar
bekaya mal mülk değil, adalet,
hakkaniyet, dürüstlük üzerine hayır
duaları götüreceğiz" ifadelerini
kullanmıştı.

‘TİSK, elini taşın altına koysun’



Citigroup analistleri,
TCMB’nin beklentilerin
üzerindeki faiz indirimini “daha
kapsamlı bir gerekçeye ihtiyaç
duyan bir adım” olarak
değerlendirirken, gıda
fiyatlarındaki geçici iyileşmeye
dikkat çekti ve dezenflasyon
sürecinde politika sapmasına yer
olmadığını vurguladı.

Bloomberg News'un haberine
göre, Citigroup analistleri,
Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankası'nın (TCMB) perşembe
günkü büyük faiz indiriminin bir
açıklama gerektirdiğini belirterek,
para politikası
kurulunun hata
payının çok az
olduğu
uyarısında
bulundu.
Bankanın
politika
faizini (bir
haftalık repo)
yüzde 39.5'ten
yüzde 38'e
indirmesi, bir
Bloomberg anketindeki 100
baz puanlık beklentinin üstüne
oldu. Para Politikası Kurulu karar
açıklamasında, geçen ay olumlu

seyreden enflasyona atıfta
bulundu.Citi ekonomistleri İlker
Domaç ve Gültekin Işıklar, bu
iyileşmenin daha çok gıda
fiyatlarındaki
düşüşten
kaynaklandığını,
fakat "güvensiz
enflasyon
beklentileri ve
zorlu enflasyon
görünümü göz
önüne
alındığında"
indirimin daha
ayrıntılı bir

gerekçelendirmeye
ihtiyaç duyduğunu

belirtti.
Merkez

Bankası'nın
2026'da daha
fazla gevşeme
uygulamasının
beklendiği bir

ortamda,
disenflasyon

sürecinin
güvenilirliğinin piyasa

katılımcıları tarafından daha
fazla incelemeye tabi tutulacağını
ve politika sapması için çok az
alan bırakacağını belirttiler.

Yıllık enflasyon Kasım'da,
uzun süredir para politikasının
doğrudan etkisinin dışında olduğu

savunulan gıda
fiyatlarındaki

düşüşle
beklentilerin
üzerinde bir
iyileşmeyle
yüzde
31.1'e
geriledi.

Bankanın
gelecek yıl

sonu enflasyon
hedefi yüzde 16 iken,

bankanın aylık piyasa
katılımcıları anketindeki medyan
beklenti yüzde 23 seviyesinde.

TCMB Başkanı Fatih
Karahan, dün yaptığı açıklamada
hanehalkı enflasyon
beklentilerinin iyileşmesini
beklediğini ve gelecekteki
politika kararlarını alırken fiyat
gelişmelerini dikkate alacaklarını
taahhüt etti. "Fiyat istikrarını
sağlamada kaydettiğimiz
ilerlemeyi önemsiyoruz.
Kazanımları sürdürmek için sıkı
para politikası duruşumuza
devam edeceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

Türkiye’de ilk kez İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından hayata geçirilen
Destekli İstihdam Ofisi, başta
nöroçeşitli ve zihinsel engelliler olmak
üzere tüm engel gruplarından iş arayan
kişilerin farklı sektörlerde istihdam
edilmesini sağlamak üzere çalışıyor.
Ofis; bireylerin yetenek ve ilgi
alanlarına uygun iş fırsatlarını belirliyor,
işe yerleştirme sürecini yönetiyor ve
istihdam edilen bireylerin iş yerindeki
gelişimini takip ediyor.

İŞ İN önerisi
Destekli İstihdam Ofisi, önce birey

analizini tamamlayıp ardından adaya
uygun özel sektör ve kamu kurum ve
kuruluşlarıyla görüşüyor. Aday ve işyeri
eşleşmesi yüzde 90 ve üzeri çıkan
adayların istihdam süreci başladığında iş
koçları tarafından iş yeri analizi
yapılarak adaya iş tanımı aktarılıyor. İşe
yerleşme aşamasında evrak hazırlama
sürecinde de adaya destek olan iş
koçları, iş başı yapan engelli yurttaşın
işe alışması ve işin sürdürülebilir olması
için pek çok konuda desteğini
sürdürmeye devam ediyor. Destekli
İstihdam Ofisi, gerekli gördüğü bazı
adaylara ise önce İş için Nitelikli
Kazanım Programı’na (İŞ İN) katılmayı
öneriyor. Türkiye’de ilk kez Destekli
İstihdam Ofisi bünyesinde uygulanan İŞ
İN eğitimlerine katılan adaylar,
özgeçmiş hazırlama, iş arama süreci, iş
hayatında nasıl davranılması gerektiği,
mail atma, işyeri kuralları gibi kapsamlı
bir eğitim alıyor, ardından istihdam
edilme sürecine giriyor.

Destekli İstihdam Ofisi, kurulduğu
günden itibaren birçok özel ve kamu

kurumuyla iletişime girerek çok sayıda
adayın iş gücüne katılmasını sağladı. Bir
yılda 46 aday özel sektör ve farklı kamu
kurumlarında istihdam edilirken, 7
kişinin de iş onayları alındı ve istihdam
süreci devam ediyor. Bu sayede toplam
53 kişiyi iş gücüne katıldı. Destekli
İstihdam Ofisi’ne başvuran adaylar,
kafe ve restoran, market, fabrika, üretim
tesisi gibi birçok özel firmanın yanı sıra
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin de
farklı birimlerinde çalışmaya devam
ediyor.İzmir Büyükşehir Belediyesi
Engelli Çalışmaları Şube
Müdürlüğü’nde görevli Özel Eğitim
Uzmanı ve İş Koçu Büşra Alpayım,
“Destekli İstihdam Ofisi olarak
çalışmalarımızı çok geniş bir yelpazede
yürütüyoruz. Ofisimize gelen adayın
kaydını alırken kişisel bilgiler, katıldığı
eğitimler, engel durumu, ilgi alanları,
güçlü yönleri gibi alanlarda sorular
sorarak bir data oluşturuyoruz ve birey
analizi sürecini geliştiriyoruz” dedi.

Adaylara ilişkin analiz sürecinde
aileleri, doktorları ve öğretmenleriyle de
görüştüklerini kaydeden Alpayım, “İlk
aşama, ofiste sadece yarım saatlik bir
başvuru sürecini değil, kişinin
bilgilerine ulaşabilmek için çevresinde
veri alabileceğimiz kişilerle görüşmeleri
de kapsıyor” dedi.

Yüzde 90 ve üzeri uyum
Adayların başvuru ve analiz süreci

devam ederken ofiste görevli bir diğer
grubun da iş yeri görüşmeleri yaptığını
ifade eden Alpayım, “Özel sektör, kamu
kurum ve kuruluşlarında ziyaretler
gerçekleştiriyoruz. Bugüne dek 200’ü
aşkın kurumla temas ettik. Kurumlara
öncelikle Destekli İstihdam Ofisi’ni
tanıtıyoruz. Ardından ofisimizden
personel talep eden firmaların iş analizi
ile adaylarımızın mesleki kariyer
analizlerini eşleştiriyoruz. Eşleşme
sonucu yüzde 90 ve üstü çıkan iki
adayımızı bir asil, bir yedek olmak

üzere işverene yönlendiriyoruz”
diye konuştu.

İş koçları 
İşveren, aday ile istihdam sürecine

gireceğini belirttikten sonra istihdam
sürecinin başladığını aktaran Alpayım,
“Bu süreçte sağlık raporu alınması,
bankada hesap açılması gibi aşamalarda
iş koçlarımız adaya birebir destek
veriyor. İşbaşı öncesinde iş koçları
olarak biz de tüm işin nasıl yapıldığını
öğreniyoruz. İşyerine giderek işin
tanımını ve çalışma koşullarını
öğreniyoruz, ardından işe başlayacak
adayımıza aktarıyoruz. Destekli
İstihdam Ofisi’nin en güzel yanı, işe
yerleşen hiç kimseyi yalnız
bırakmaması. Şirketle görüşüyoruz, işe
yerleşen kişinin ihtiyacı olduğunda iş
koçu hizmeti vermeye devam ediyoruz.
Gururla söylüyoruz ki bugüne dek 53
kişiye dokunduk” ifadelerini kullandı.

İŞ İN eğitimlerinin de bireylerin iş
öncesi becerilerini geliştirmesi için
Türkiye’de ilk kez İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nde uygulandığını hatırlatan
Alpayım, sözlerini şöyle sürdürdü:
“İletişim kurma, özgeçmiş hazırlama,
işverenle iletişim, selamlaşma gibi
birçok konuya ilişkin eğitimlerimiz
tabletler üzerinden veriliyor. İŞ İN
eğitimlerimizden mezun olan ilk
grubumuzda 15 kişi, ikinci grubumuzda
12 kişi yer aldı. İki grubumuzdan mezun
olan 27 katılımcımızın yüzde 50’si
farklı sektörlerde istihdam edildi. Eğitim
öncesi ve sonrasında katılımcılarımızın
iletişim ve mülakat becerilerinde de
büyük oranda gelişme gözlemlendi.”
HABER MERKEZİ

Citi: Merkez Bankası yetersiz

Ekim’de 895 bin 834 
ton inek sütü toplandı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
TÜİK, Ekim ayı süt ve süt ürünleri
üretimi verilerini açıkladı. Ekim ayında
bir önceki yılın aynı ayına göre, inek
peyniri üretimi yüzde 0.8, ayran ve
kefir üretimi yüzde 8.4, yoğurt üretimi
yüzde 5.8 artış gösterirken, içme sütü
üretimi yüzde 6.4, tereyağı ve
sadeyağ üretimi ise yüzde 0.8 azaldı.
Bir önceki ay 892 bin 886 ton olan
ticari süt işletmelerince toplanan inek
sütü miktarı Ekim ayında yüzde 0.3
oranında artarak 895 bin 834 ton
oldu. Bir önceki ay 138 bin 726 ton
olan içme sütü üretimi ise Ekim
ayında yüzde 2.1 oranında azalarak
135 bin 746 ton olarak gerçekleşti.
HABER MERKEZİ

53 engelli için 
umut ışığı oldu

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NİN TÜRKİYE’NİN İLK DESTEKLİ İSTİHDAM OFİSİ
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İZMİR OTOBÜSÇÜLER VE UMUM SERVİS
ARAÇLARI İŞLETMECİLERİ ESNAF ODASI

OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42. Maddesine göre belirlenen
Gündem ile Odamızın Olağan Genel Kurul Toplantısının birincisini 12 Ocak 2026 tarihinde
pazartesi günü saat 12:00’de Oda merkezimiz olan 1422 sokak No:20 Kahramanlar Mah. Konak
İzmir adresinde, çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantının 18.01.2026 tarih saat
10:00’da Pazar günü İzmir Futbol Hakemleri Dayanışma Derneği – Atatürk Spor Kom-
pleksi, Futbol Hakemleri Kültür Tesisi Mersinli Konak İZMİR adresinde aşağıda belirlenen
Gündemi görüşmek üzere toplanılacaktır. İlan olunur. Üyelerimizin kimlik (nüfus cüzdanı) ile biz-
zat katılmalarını rica ederiz,

Yönetim Kurulu
GÜNDEM
1) Açılış.
2) Başkanlık divanının teşekkülü.
3) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
5) Gündem maddelerinin okunarak oylanması.
6) Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi.
7) Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi.
8) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi.
9) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi.
10) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası.
11) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teorik ve pratik
kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi.
12) Bakanlıkça düzenlenen Oda ana sözleşmesinde değişiklik yapılması hakkında Bakanlıktan
alınacak ön izne dayanarak Yönetim Kuruluna yetki verilmesi.
13) Odanın mesleki faaliyet alanını ilgilendiren konuda kurulabilecek Federasyona kurucu olma
veya kurulu olana katılma hususunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi.
14) İmkânları nispetinde öncelikle faaliyet alanları ile ilgili branşlarda olmak üzere öğrenci okutul-
masına, bir evvelki yıl gayri safi gelirlerinin %10'unu geçmemek kaydıyla kamu yararına faaliyet
gösteren kuruluşlara ve belge veya diğer kanıtlara dayandırılmak kaydıyla muhtaç durumdaki
oda üyelerine yardımda bulunulmasına karar verilmesi ve Yönetim Kurulunun bu konuda yetk-
ilendirilmesi.
15) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik
gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımı, kredi alınması konusunda Yönetim Kurulunun yetk-
ilendirilmesi.
16) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak kaydıyla üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak,
meslekî faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun olarak gelişmesini
sağlamak amaçlarıyla sınırlı olarak şirket ve kooperatif kurmak, kurulmuş veya kurulacak şir-
ketlere ve kooperatiflere iştirak etmek, amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kur-
mak üzere vakıf kurmaya karar ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere Yönetim Kuruluna yetki
verilmesi.
17) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi; Yönetim
Kurulu Başkanına kanunun 56. Maddesinin a) bendinde belirtilen ücret, Yönetim kurulu üyeler-
ine, Denetim Kurulu Başkan ve üyelerine bulunulan yılın Bürüt Asgari Ücretinin %20 sini
geçmeyecek şekilde aylık huzur hakkı ödenmesine
18) Dilek ve temenniler.
19) Yönetim Kurulu Başkanı ile Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu asıl ve yedek üyelerinin
seçimi.
20) Kapanış. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02359646

Tavuk eti üretimi 247
bin 392 ton oldu

TÜİK, Türkiye'de bir önceki ay 228 bin
846 ton olan tavuk eti üretiminin Ekim
ayında yüzde 8.1 artarak 247 bin 392
ton olduğunu açıkladı. TÜİK'in Ekim
2025 Kümes Hayvancılığı verilerine
göre; Ekim ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre, tavuk yumurtası üretimi
yüzde 3.9 azaldı, kesilen tavuk sayısı
yüzde 8,3, tavuk eti üretimi ise yüzde
8.7 arttı. Ocak-Ekim döneminde bir
önceki yılın aynı dönemine göre,
tavuk yumurtası üretimi yüzde 8.3
azaldı, kesilen tavuk sayısı yüzde 10.1
arttı, tavuk eti üretimi yüzde 12.3 arttı.
Bir önceki ay 228 bin 846 ton olan
tavuk eti üretimi Ekim ayında yüzde
8.1 oranında artarak 247 bin 392 ton
oldu. HABER MERKEZİ

Engellilerin istihdam edilmesi ve iş sürecinde iş koçu desteği almasını sağlamak amacıyla
kurulan Destekli İstihdam Ofisi, bir yılda 53 kişiye özel sektörde ve kamuda istihdam sağladı

‘Her şeyi burada öğrendim’
Destekli İstihdam Ofisi’ne başvuran 19
yaşındaki Nehir Bozkurt, “Burada iş
koçuyla görüştük. İş bulmak
istiyorum. Burayı ailem buldu ve
başvurmamı istediler. İş koçları önce
bilgilerimi aldı sonra da kaydımı
yaptırdı. Ben bir işe nasıl
başvuracağımı bilmiyordum. O yüzden
buraya geldim. Her şeyi burada
öğrendim. İşe girersem ilk maaşımla
kendime ev ve araba almak istiyorum”
dedi.18 yaşındaki Irmak Yalçın’ın
babası Bülent Yalçın da “Kızım
aşçılıkla ilgili eğitim aldı ve öğretmeni
bizi buraya yönlendirdi. Çocuğumuzun

iş sahibi olması için çalışacağız. Güzel
bir çalışma. Burayı yeni öğrendik, proje
için teşekkür ediyoruz” sözlerine yer
verdi.İŞ İN eğitimlerine katılan 20
yaşındaki Buğra Bayram “İş koçlarıyla
tanıştım, bana İŞ İN eğitimlerini
önerdiler. Burada tokalaşmayı,
selamlaşmayı, CV hazırlamayı
öğreniyoruz. İşe girip para kazanıp
bilgisayarımı değiştirmek istiyorum”
derken, 22 yaşındaki İclal Peker ise “İŞ
İN eğitimlerinde el sıkışmayı, saygı
göstermeyi, sakin olmamız gerektiğini
anlattı. Ben pastanede çalışmak
istiyorum” diye konuştu.



Menemen Ticaret Odası, üyelerini

ekonomi yazarları ile buluşturdu.

"Ekonomi Sohbetleri" kapsamında;

Ekonomi Gazetesi Yönetim Kurulu

Başkanı Hakan Güldağ, Ekonomi

Gazetesi Yayın Kurulu Başkanı Dr.

Şeref Oğuz ve Ekonomi Gazetesi

Yazarı Mete Belovacıklı, Menemen

Ticaret Odası'nda Menemenli sanayici

ve iş insanları ile bir araya geldi.

Toplantıda 2027 yılının seçim yılı

olacağını ifade eden katılımcılar, 2026

yılının 2025 yılına benzer

zorluklarla devam

edeceğini, iş

dünyasının bu

zorlu süreci

atlatmak

için

işbirlikleri

içine

girmesi

gerektiği

vurguladılar.

Menemen

Ticaret Odası Mustafa

Kemal Atatürk Salonu'nda

gerçekleştirilen toplantıya; Menemen

Ticaret Odası Meclis Başkanı Erdinç

Cengiz, İzmir Serbest Bölge Başkanı

Eyüp Sevimli, Ulukent Sanayicileri

Derneği  (USAD) Başkanı Ömer

Telcioğlu, Menemen Plastik İhtisas

Organize Sanayi Bölgesi Yönetim

Kurulu Başkanı Salih Esen ile çok

sayıda Menemenli sanayici ve iş insanı

katılım sağladı.

2026 beklentileri
Toplantının açılış konuşmasını

gerçekleştiren Menemen Ticaret Odası

Yönetim Kurulu Başkanı İzzet Süsoy,

hızla değişen gündem içinde hem siyasi

hem de ekonomik gelişmeleri

uzmanlardan dinlemek istediklerini

söyledi. Süsoy, geçen sene de aynı

konuklarla bir toplantı

gerçekleştirdiklerini ve 2025

beklentilerini aldıklarını hatırlatarak;

"Üzerinden bir yıl geçtikten sonra,

bugün aynı kadroyla 2026 beklentilerini

değerli yazarlardan dinlemek istiyoruz.

Amacımız hem bir gelecek

projeksiyonu oluşturmak hem de geçen

sene sundukları öngörüleri mevcut

tabloyla karşılaştırarak değerlendirmek"

ifadelerini kullandı.

Kas kaybı ve erime
Ekonomik veriler ışığında 2026

yılına dair kapsamlı bir analiz sunan

Ekonomi Gazetesi Yönetim Kurulu

Başkanı Hakan Güldağ, siyasetin

ekonominin ön koltuğunda oturmaya

devam edeceğine işaret etti. Üretim

sektöründeki daralmaya dikkat çeken

Güldağ, "Üçüncü çeyrekte sanayide

büyüme eksiye geçti, tarımda

da benzer bir gelişme

var. Vardiyaların

azalması ve

kapasite

kullanım

oranları bunu

gösteriyor;

üretici

tarafında ciddi

bir kas kaybı ve

erimeye şahit

olduk" dedi.

Hizmetler sektörü ile

sanayi arasındaki makasın

açıldığını ve bu durumun bir süre daha

devam edeceğini belirten Güldağ, kur

ve faiz beklentilerine ilişkin şu

değerlendirmelerde bulundu: "Merkez

Bankası'nın elinde faizi yüksek

tutmaktan başka çare yok, faizler

yüksek kalmaya devam edecek. Yıl

sonunda doların 44 liraya yakın,

önümüzdeki sene ise 52-54 lira

bandında seyretmesi beklenebilir.

Türkiye'de bir borç krizi beklemiyorum

ancak 2026, büyük ölçüde 2025'in

devamı niteliğinde, temkinli olunması

gereken bir yıl olacak."

‘Hayatta kalma yılı’
Ekonomi Gazetesi Yayın Kurulu

Başkanı Dr. Şeref Oğuz ise reel

sektörün karşı karşıya kaldığı zorlukları

"küçülmeyi yönetmek" kavramı

üzerinden açıkladı. 2025'te küçülmeyi

yönetemeyenlerin ekonomiyi

küçülttüğünü vurgulayan Oğuz, "2026

yılı tam anlamıyla bir hayatta kalma yılı

olacak. Hükümetten sektörel bir destek

beklemek yerine, iş dünyasının kendi

içinde iş birlikleri geliştirmesi ve 'Biz ne

yapabiliriz?' sorusuna odaklanması

gerekiyor" şeklinde konuştu.

‘Yapışkan enflasyon’
Enflasyonla mücadelenin henüz

istenen seviyeye gelmediğini ve

"yapışkan enflasyon" sürecinin devam

ettiğini belirten Oğuz, şunları kaydetti:

"Enflasyonda en kötüsü geride kaldı

dense de onu yok edemedik, sadece

hızını kestik. Reel kesim 2026 için

yüzde 40 enflasyon öngörürken, hane

halkının beklentisi daha yüksek. Bu da

demek oluyor ki 2026 yılında da

enflasyonda bir bahar havası yok.

Asgari ücret konusunda ise yüzde 30

civarında bir güncelleme beklentisi

hakim. Ancak unutulmamalıdır ki

enflasyon olduğu sürece, işçinin cebine

konulan parayı enflasyon geri alacaktır"

İş birliklerinin önemine değinen

Oğuz, "İş dünyası ayrı ayrı ayakta

kalmaya çalışmak yerine bir araya

gelmenin ve birbirine omuz vermenin

önemini anlamalı ve beraber bu süreci

atlatma yolunu aramalıdır" diyerek

sözlerini tamamladı.

Ekonomi Gazetesi Yazarı Mete

Belovacıklı ise konuşmasında siyasi

gelişmelerin ekonomik istikrar

üzerindeki etkilerine odaklandı. Yerel

yönetimlere ilişkin yargı süreçlerinin ve

kayyum atamalarının sadece siyasi

değil, ekonomik sonuçlar da

doğurduğunu belirten Belovacıklı,

"Belediyelerin merkezi hükümet

tarafından yönlendirilebilir sürece

girmesi, siyasetin biçimlendirilmesini

ve dolayısıyla ekonomik kararları

derinden etkileyecek" dedi.Global

siyasetteki değişimlerin Türkiye'ye

yansımalarına da değinen Belovacıklı,

sözlerini şöyle sürdürdü: "ABD'deki

politika değişiklikleri ve bölgesel

gelişmeler masadaki yerimizi ve AB

ilişkilerimizi gözden geçirmemizi

zorunlu kılıyor. İç siyasette ise yeni

cepheleşmeler ve anayasa değişikliği

tartışmaları gündemde kalmaya devam

edecek. Mevcut konjonktürde 2027 yılı

için bir seçim öngörüsü Ankara

kulislerinde daha makul görünüyor.

Önümüzdeki süreçte siyasetin kendi

gündemi ile milletin gündemi

arasındaki farkı net bir şekilde

izleyeceğiz.’’ HABER MERKEZİ

Enerji Sanayicileri ve İş
İnsanları Derneği’nin
(ENSİA), geçen ay yapılan
Olağan Genel Kurulu’nda
göreve gelen Yönetim
Kurulu, ilk Ankara
ziyaretini gerçekleştirdi. 
Yönetim Kurulu Başkanı
Elvan Aygün Anbar,
Başkan Yardımcıları Tibet
Arbak, Murat Çekirdek ve
Erman Kaya ile Yönetim
Kurulu Üyeleri Hüseyin
Devrim ve Serhat Sarı’nın
yer aldığı ziyaretin ilk
durağı, Ulu Önder Mustafa
Kemal Atatürk’ün ebedi
ikametgâhı Anıtkabir oldu.
ENSİA yönetimi daha
sonra Enerji Piyasası
Düzenleme Kurulu (EPDK)
Başkanı Mustafa Yılmaz ve
Türkiye Elektrik İletim A.Ş.
(TEİAŞ) Genel Müdür
Yardımcısı Deniz Coşkun’u
makamlarında ziyaret
ederek Derneğin
faaliyetleri ve devam eden
projeleri hakkında
kapsamlı bilgilendirmede
bulundu.
Ziyaret hakkında
değerlendirmelerde

bulunan Yönetim Kurulu
Başkanı Elvan Aygün
Anbar, 2026 yılının temiz
enerji sektörünün tüm
disiplinlerinde
yatırımların
yoğunlaşacağı
bir yıl
olacağına
dikkat
çekerek;
Temiz Enerji
sektörünün
talep ve
beklentilerini, enerji
bürokrasisi ve kanun
koyuculara yapıcı bir dille
aktarmaya devam
edeceklerini belirtti. 
Aralık ayı içerisinde
Rüzgar ve Güneş
enerjisinde başarıyla
tamamlanan Yenilenebilir
Enerji Kaynak Alanı
(YEKA) yarışmalarında,
katkı payları ile 2 milyar
dolara yakın bir yatırımın
gerçekleşeceğini
vurgulayan Anbar,
Türkiye’nin 2035 kurulu
güç hedeflerine
ulaşmasında sektör
paydaşlarının tümüne

önemli görevler düştüğünü
söyledi. 
ENSİA’nın, Türkiye’nin

uluslararası alanda
kabul gören tek

temiz enerji
kümesi
olduğunu
anımsatan
Anbar,
Derneğin
124

üyesinin
sektörün farklı

alanlarında değer
yaratan çalışmalara

imza attığına işaret ederek,
“Depolama yatırımları da
dahil olmak üzere temiz
enerji sektörünün paydaş
haritasında yer alan tüm
bileşenlerle bir değer
örgüsü yaratıyoruz. Devam
etmekte olan Avrupa Birliği
destekli projelerimiz, Ur-Ge
ve Kümelenme
projelerimiz ile
üyelerimizin rekabet
gücüne katkı koyarken;
sorunlar ile çözümler
arasında köprü olmayı
sürdürüyoruz” diye
konuştu.HABER MERKEZİ

ENSİA’dan Ankara çıkarması 

MENEMEN TİCARET ODASI’NDA BULUŞAN EKONOMİ YAZARLARI 2026 YILINI DEĞERLENDİRDİ

‘2026, 2025 gibi
olacak, 2027’de 
seçim geliyor’
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2026 YILI 11 AYLIK HASTANE VE SEMT POLİKLİNİĞİNDEKİ
ASANSÖRLERİN PERİYODİK BAKIM, ONARIM VE FENNİ

SORUMLULUK HİZMET ALIMI

2026 YILI 11 AYLIK HASTANE VE SEMT POLİKLİNİĞİNDEKİ ASANSÖRLERİN PERİYODİK
BAKIM, ONARIM VE FENNİ SORUMLULUK HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2262545
1- İdarenin
1.1. Adı :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ
1.2. Adresi :EVKA-3 MAH. 129/20 SOK. NO:1 BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323755858
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ 

SATINALMA BİRİMİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026 YILI 11 AYLIK HASTANE VE SEMT POLİKLİNİĞİN

DEKİ ASANSÖRLERİN PERİYODİK BAKIM, ONARIM VE
FENNİ SORUMLULUK HİZMET ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 YILI 11 AYLIK HASTANE VE SEMT POLİKLİNİĞİN
DEKİ ASANSÖRLERİN PERİYODİK BAKIM, ONARIM VE
FENNİ SORUMLULUK HİZMET ALIMI, TOPLAM: 
2.174.000 PUAN
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.02.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
HİZMET YETERLİLİK BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektörde; Asansörlerin kullanıma uygun hale getirilmesi (yeşil etiket alın-
masına hazırlama) işleri veya asansör sistemlerinin revizyonu yada asansör bakım
ve/veya onarım veya asansör revizyon veya hizmet  işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02359305

İSanayici ve iş insanları ile biraraya gelen Ekonomi Gazetesi yazarları
siyasetin ekonominin ön koltuğunda oturmaya devam edeceğine
vurgu yaparak 2027’nin seçim yılı olacağı öngörüsünde bulundu



Her yıl Aralık ayının ortasında milyonlarca
tüketiciyi çevrimiçi alışveriş platformlarına
yönlendiren Ücretsiz Kargo Günü, bu yıl da
kutlanıyor. Bir günlük özel kampanya kapsamında
yüzlerce perakendeci, müşterilerine garantili
teslimat ve ücretsiz kargo imkânı sunuyor.
Etkinlik, sadece tüketicilerin değil, e-ticaret
sektörünün de yıl sonu hareketliliğini önemli
ölçüde artırıyor.
Ücretsiz Kargo Günü’nün temelleri, 2008 yılında
Coupon Sherpa ve FreeShipping.org’un kurucuları
Luke ve Maisie Knowles tarafından atıldı. O
dönemki çevrimiçi alışveriş verileri, dijital
alışverişin Siber Pazartesi sonrası hızla düşüşe
geçtiğini gösteriyordu. Tüketicilerin büyük
çoğunluğu, bu tarihten sonra verdikleri siparişlerin
Noel’e yetişmeyeceğinden endişe duyuyordu.
Knowles çifti bu algıyı kırmak için sadece iki hafta
içinde yeni bir alışveriş etkinliği organize etti. İlk
Ücretsiz Kargo Günü’ne birkaç yüz satıcı katıldı

ve etkinlik beklenenden çok daha geniş bir medya
ilgisiyle karşılandı.

Patlama yaşandı
2009 yılında kampanya 750’den fazla
perakendeciyi bir araya getirdi.
FreeShippingDay.com üzerinden 350 binden fazla
satış gerçekleşti. Takip eden yıllarda katılım adeta
patlama yaşadı; çok sayıda satıcı kampanyaya
dahil olurken tüketiciler de ücretsiz kargo
avantajıyla yıl sonu alışverişlerini daha geç
tarihlere taşımaya başladı.
2010 yılı Ücretsiz Kargo Günü, e-ticaret tarihinde
dönüm noktası oldu. 17–18 Aralık tarihlerinde
düzenlenen etkinlikte: 1.700’den fazla perakendeci
yer aldı, siteye 317.000 benzersiz ziyaretçi giriş
yaptı, tüketiciler 942 milyon dolar harcama yaptı.
Bu rakam, etkinliği 2010 tatil sezonunun en
yüksek harcama yapılan üçüncü günü hâline
getirdi. Çevrimiçi satışların bir önceki yıla göre

yüzde 61 arttığı açıklandı.2011 yılı kampanyası ise
Ücretsiz Kargo Günü’nü resmen milyar dolarlık
alışveriş festivali seviyesine taşıdı. Bu yılda elde
edilen 1,072 milyar dolarlık satış, etkinliğin artık
ABD’de tatil alışveriş takviminin vazgeçilmez
parçalarından biri haline geldiğini gösteriyordu.
2012 yılında da benzer şekilde 1,01 milyar dolarlık
işlem gerçekleşti.Kuruculardan Luke Knowles,
2013 yılında etkinliğin formatını daha da
güçlendirecek bir karar aldı. Artık sadece
minimum harcama şartı olmaksızın ücretsiz kargo
sunabilen ve Noel Arifesi’ne kadar teslimatı
garanti eden perakendeciler katılabilecekti. Bu
düzenleme, etkinliği daha prestijli hale getirdi.
Ekonomistler, Ücretsiz Kargo Günü’nün özellikle
küçük ve orta ölçekli çevrimiçi işletmeler için
kritik bir satış fırsatı sunduğuna dikkat çekiyor.
Ücretsiz kargo teklifleri, tüketicilerin sepete
ekleme oranlarını artırırken, lojistik firmaları da
kampanya döneminde önemli hacimlere ulaşıyor.

İzmir’in 19. yüzyıldan
Cumhuriyet’e uzanan fotoğraf
mirasını gün yüzüne çıkaran
“İzmir Fotoğrafhanesi” sergisi,
kentin görsel hafızasını yeniden
kuruyor. APİKAM’da açılan sergi,
ziyaretçilerini 1840–1922 yılları
arasında İzmir’in değişen yüzüne
tanıklık etmeye çağırıyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Ahmet
Piriştina Kent Arşivi ve Müzesi
(APİKAM), kent tarihi sergilerine
bir yenisini daha ekledi. “İzmir
Fotoğrafhanesi-Görsel
Hafızanın İnşası (1840-1922)”
sergisinin açılışı, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın ev sahipliğindeki
törenle yapıldı.  İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi’ne
bağlı Kent Arşivi ve Müzeler
Şube Müdürlüğü tarafından
düzenlenen ve İzmir’in
fotoğrafçılık tarihini anlatan
serginin küratörlüğünü İzmir
kent tarihi üzerine yürüttüğü
araştırma ve koleksiyonlarıyla
tanınan Aybala Yentürk, proje
genel koordinatörlüğünü ise
kent tarihi ile ilgili araştırmaları

ve yayımlanmış kitapları
bulunan Kent Arşivi ve Müzeler
Şube Müdürü Dr. Serhan Kemal
Saygı üstlendi. Sergi 13 Aralık
2026 tarihine kadar açık olacak
ve hafta içi 09.00-17.00, hafta
sonu ise 10.00-17.00 saatlerinde
ziyaret edilebilecek. Sergi,
pazartesi günleri ziyarete kapalı
olacak. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay,
İzmir’in kültürel kimliğinin
önemine vurgu yaparak
“Kültürümüzün farkında olmak
ve sahip çıkmak, iyi bir şeyleri
yapmanın başlangıç noktası
olacak. Ne olduğunuzu, neye
sahip olduğunuzu bilmezseniz,
neyi koruyacağınızı bilemezsiniz,
onun üzerinde neyi
yapılandıracağınızı da
bilemezsiniz. Kentin kültürü,
kültür mirası ile ilgili yapılacak
çalışmalara çok inanıyoruz, çok
değer veriyoruz. Bu güzel
çalışma için emek veren herkesi
yürekten kutluyorum.
Benzerlerinin yapılması için de
teşvik edici davranacağız”
ifadelerini kullandı.
OĞUZ YÖRÜK

İzmir’in görsel
hafızası APİKAM
ile gün yüzüne çıktı

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu'nun, tüm bürokratları ve
müdürlüklerin personeliyle birlikte
mahallelere konuk olarak vatandaşın
taleplerini birebir dinlediği Komşu
Buluşmaları bu kez Gültepe bölgesi
sakinlerini bir araya getirdi. Toros Sosyal
Tesisleri'nde
gerçekleştirilen
Komşu

Buluşması'na 26 Ağustos, Anadolu,
Atamer, Çınartepe, Huzur, Mehmet Akif,
Millet, Murat, Saygı, Trakya, Ulubatlı, Yavuz
Selim, Zeybek, Boğaziçi, Cengiz Topel,
Levent Mahallelerinde ikamet eden
Konaklılar katıldı. Buluşmada Başkan
Mutlu'yla birlikte belediye bürokratları,

Konak Belediyesi Meclis
Üyeleri ve muhtarlar

yer aldı. Gültepelilerin taleplerini tek tek
dinleyen Başkan Mutlu'ya en çok iletilen
konu, Ulubatlı Mahallesi başta olmak üzere
ilk kez doğal gaza kavuşan mahallelerde
ikamet eden vatandaşların teşekkürü oldu.
Başkan Mutlu, "Ben tutamayacağım sözü
vermem. Konak'ta doğal gazı olmayan
mahalle kalmayacak, dedik; hızla işe
koyulduk ve çalışmalarımızı bu yönde
yoğunlaştırdık. Hedefimiz tüm
komşularımızın sıcak bir kış geçirmesi ve

daha iyi yaşam standartlarına
kavuşması" dedi. Kentsel dönüşüm,
sosyal imkanlar, çevre gibi pek çok
konuda görüşlerini dile getiren
Gültepeliler, doğal gaz konusuna ayrı
bir parantez açtı. Komşu
Buluşması'na gelerek Başkan
Mutlu'yla görüşen bölge
sakinlerinden Zeynep Yarış, "Doğal
gazımız geldi. Allah razı olsun,
Başkanımıza dua ediyoruz. Onun
sayesinde evimiz sıcak, ocağımız
dolu. Başkanımız olmasaydı doğal
gaz gelmeyecekti, onun sayesinde
geldi. Doğal gazım var, kullanıyorum,
çok memnunum" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ 

Kuşadası’nın kültür ve
eğitim hayatında önemli bir yer
tutan SEYAKMER Dijital ve
Materyal Çocuk Kütüphanesi,
çocuk kitapları yazarı ve
eğitimci Emine Erk Bekdemir’i
ağırladı. Etkinlikte Bekdemir
çocuklara ‘Dostluğun Şifası’
adlı yeni kitabını tanıttı.
SEYAKMER Dijital ve Materyal
Çocuk Kütüphanesi’nde, çocuk
kitapları yazarı ve eğitimci
Emine Erk Bekdemir’in konuk
olduğu bir atölye çalışması
düzenlendi. Yaklaşık 1 saat

süren etkinlikte Bekdemir,
çocuklara sokak hayvanlarının
yaşadığı zorlukları anlatan
‘Dostluğun Şifası’ adlı son
kitabını tanıttı. Etkinlik
boyunca çocuklara hayvan
sevgisi de aşılandı. Yazarın
anlattığı bölümleri dikkatle
dinleyen çocuklar, söyleşi
sırasında kitapla ilgili merak
ettikleri soruları da Emine Erk
Bekdemir’e yöneltti. Etkinlik,
yazarın kitabını çocuklar için
imzalamasıyla sona erdi.
HABER MERKEZİ 

13 Aralık 2025 Cumartesi

Yarın Ücretsiz Kargo Günü. 2008’de birkaç yüz perakendeciyle başlayan küçük bir kampanya
iken bugün milyarlarca dolarlık işlem hacmine ulaşan dev bir e-ticaret geleneğine dönüştü

Gültepe’de doğalgaz mutluluğu

Aydın'ın Germencik
ilçesinde, Yeşilçam'ın
unutulmaz filmlerinden Çiçek
Abbas ile hafızalara kazınan
klasik minibüslerden birisi, bu
kez çocukların neşesi için
yeniden hayat buldu.
Germencik Belediye Başkanı
Burak Zencirci'nin
öncülüğünde hurdaya ayrılmış
araç, geri dönüşüm
çalışmalarıyla tamamen
yenilenerek oyun alanına
dönüştürüldü. Başkan
Zencirci, geri dönüşümün
önemine dikkat çekerek
"Hurdalıkta bekleyen
aracımızı alıp
çocuklarımız için
eğlenceye,
hemşehrilerimizin
de eskiyi
tebessümle
hatırlayacağı bir
anı köşesine
dönüştürdük"
dedi. Germencik
Belediyesi
işletmesi Sini
Kahvaltı Evi
bahçesinde yerini

alan kırmızı Çiçek Abbas
minibüsü, üzeri çiçeklerle
süslenmiş görünümü ve içine
yerleştirilen basamaklarla
minik ziyaretçiler için güvenli
bir oyun alanı haline getirildi.
Hem nostalji hem de geri
dönüşüm olarak dikkat çeken
proje, vatandaşlar tarafından
büyük beğeni topladı. Başkan
Zencirci, "Eskinin yeniyle
harmanlandığı güzel
Germencik'te her şey sizin
için" ifadeleriyle projenin hem
çevresel hem de sosyal yönüne
vurgu yaptı. İHA 

‘Çiçek Abbas’
minibüsü

çocukların neşesi

EGE SAATİ OKURLARINA KÜÇÜK BİR HATIRLATMA
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Çocuklara kitap ve hayvan sevgisi aşılandı

Uzmanlara göre Ücretsiz
Kargo Günü’nün başarısının
arkasında tüketici
psikolojisine uygun
zamanlama yatıyor. İnsanlar
hem ücretsiz kargo avantajını
yakalamak hem de son
dakikaya kalan hediye
alışverişlerini garanti
teslimatla tamamlamak
istiyor. Ayrıca e-ticaret siteleri
bu dönemde özel indirimlerle
kampanyayı desteklediği için
gün, adeta ikinci bir "Siber
Pazartesi" etkisi yaratıyor.

Tuğçe Yerdelen
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER
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